EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-155-00272
Name	Landeshauptstadt München Stadtgüter München
Ersteintragungsdatum	10.3.2009
Anzahl Mitarbeiter	51

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Umwelterklärung

Bezug über die Managementzentrale www.stadtgueter-muenchen.de

Managementzentrale

Standort

Fax

Name Landeshauptstadt München Stadtgüter München

Straße Freisinger Landstr. 153

Postleitzahl 80939

Ort München

Ortsteil Schwabing-Freimann

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 48

Ansprechpartner für den Standort

Name Anna Huber

Telefon +498932468624

E-Mail anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung

01 Landwirtschaft, Jagd u. damit verbundene

Tätigkeiten

+498932468620

Standort		
Name	Gut Karlshof	
Straße	Freisinger Str. 64	
Postleitzahl	85737	
Ort	Ismaning	
Ortsteil	Ismaning	
Bundesland (standortbezogen)	Bayern	
Land	Deutschland	

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01	Landwirtschaft, Jagd u. damit verbundene Tätigkeiten

Standort	
Name	Gut Dietersheim
Straße	Echinger Str. 37
Postleitzahl	85386
Ort	Eching
Ortsteil	Dietersheim
Bundesland (standortbezogen)	Bayern
Land	Deutschland

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01	Landwirtschaft, Jagd u. damit verbundene Tätigkeiten

Standort	
Name	Gut Buchhof
Straße	Buchhof 3
Postleitzahl	82319
Ort	Starnberg
Ortsteil	Starnberg
Bundesland (standortbezogen)	Bayern
Land	Deutschland

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01	Landwirtschaft, Jagd u. damit verbundene Tätigkeiten
01.1	Anbau einjähriger Pflanzen

Standort

Name Gut Beigarten Straße Beigarten 5

Postleitzahl 82064

Ort Straßlach-Dingharting

Ortsteil Beigarten
Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 2

Ansprechpartner für den Standort

Name Anna Huber

Telefon +498932468624

Fax +498932468620

E-Mail anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code

Bezeichnung

01.1

Anbau einjähriger Pflanzen

01.4

Tierhaltung

01.5

Gemischte Landwirtschaft

Mitarbeiter am Standort

Standort	
Name	Gut Obergrashof
Straße	Schleißheimer Str.
Postleitzahl	85221
Ort	Dachau
Ortsteil	Dachau
Bundesland (standortbezogen)	Bayern
Land	Deutschland

1

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01.1	Anbau einjähriger Pflanzen
01.4	Tierhaltung
01.5	Gemischte Landwirtschaft

Standort

Name Gut Riem

Straße Isarlandstr. 1

Postleitzahl 81829

Ort München

Ortsteil Trudering-Riem

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 2

Ansprechpartner für den Standort

Name Anna Huber

Telefon +498932468624

Fax +498932468620

E-Mail anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
-----------	-------------

01.1 Anbau einjähriger Pflanzen

01.4 Tierhaltung

01.5 Gemischte Landwirtschaft

Standort

Name Gut Großlappen

Straße Freisinger Landstr. 153

Postleitzahl 80939

Ort München

Ortsteil Schwabing-Freimann

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 4

Ansprechpartner für den Standort

Name Anna Huber

Telefon +498932468624

Fax +498932468620

E-Mail anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

Bezeichnung

01.1 Anbau einjähriger Pflanzen

01.4 Tierhaltung

01.5 Gemischte Landwirtschaft

Standort	
Name	Gut Schorn
Straße	Kapellenstr. 3
Postleitzahl	86554
Ort	Pöttmes
Ortsteil	Schorn
Bundesland (standortbezogen)	Bayern
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	2

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01.1	Anbau einjähriger Pflanzen
01.4	Tierhaltung
01.5	Gemischte Landwirtschaft

Standort	
Name	Gut Delling
Straße	Mühlstr. 2
Postleitzahl	82229
Ort	Seefeld
Ortsteil	Delling
Bundesland (standortbezogen)	Bayern
Land	Deutschland

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Anna Huber
Telefon	+498932468624
Fax	+498932468620
E-Mail	anna.huber@stadtgueter-muenchen.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
01.1	Anbau einjähriger Pflanzen
01.4	Tierhaltung
01.5	Gemischte Landwirtschaft

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 1.6.2024